



这块空地上全是各类垃圾。

窗外的大片垃圾一直无人清理

东柳小区居民有点犯愁

相关单位表示会尽快解决

□记者 沈之莹 文/摄

小区旁的空地堆满了大片垃圾，一直无人清理，这让网友“sunnybaby0718”有些恼火。昨天，她上网反映此事：“除夕过了，元宵过了，眼看着春天马上就要来了，天气就要热起来，这里的垃圾还没清理掉，请问什么时候能真正采取措施？上次反映了，说是春节过后一上班就清理，结果呢？垃圾场里还养着家禽呢，远看像是鸡。”

居民反映：再不清理，垃圾就发臭了

网友“sunnybaby0718”姓裴，她说，堆满垃圾的地方位于江东百丈路与桑田路交叉口、东柳菜场隔壁的空地，她的妈妈家就住在菜场楼上的东柳小区。

在裴女士的印象里，这块空地开过洗车场、建过售楼部，之后一直荒着，去年东柳菜场改造，不少拆下的建筑垃圾都堆放在里面，还有一大堆打包的塑料袋，也不清楚里面放了什么。

菜场改造结束后，这些垃圾无人清理。早在一个多月前，裴女士就为此事反映过，相关部门联系到菜场施工单位，当时回复，由于临近春节，绝大部分工人返

乡，施工单位答应2月15日清理掉这些垃圾。

然而，距离清理的日子过去近10天，垃圾仍旧堆放在原地。“天气渐渐热起来，我们担心接下来会发臭。”裴女士说。

昨天中午，记者来到现场查看，空地四周的围墙都用挡板围着，过路的行人看不到里面的样子。可是，只要爬到东柳菜场上的居民楼从上往下看，一切尽收眼底，这块长宽都在数十米的空地里，堆放着不少垃圾，包括许多木板、泡沫、砖块、塑料袋。紧靠空地的小区居民对此颇有抱怨，一位大妈说，她曾看到空地上有人养了八九只鸡。

相关单位：将尽快处理这些垃圾

记者找到东柳菜场办公室负责人范先生，他马上电话联系了菜场改造时的施工单位以及菜场保洁员。

菜场施工方樊先生说，因为过年后工人回来晚，因此没能按照原先答复的时间清理，加上前些日子下雨，直到这两天，他才派人来拉走几车垃圾。他表示，一等天晴就会派人再来拉。不过，菜场施工产生的主要是建筑垃圾，空地上的其他垃圾不在他的负责范围内。

菜场保洁员朱师傅承认，堆放在墙角的数十个打包塑料袋是他放的，里面装的是他捡来的塑料废品，“收废品的人回家过年了，所以一时没有卖出去。”他说会尽快将废品卖掉。

据了解，此处空地属于东郊街道矮柳村。东郊街道城管科工作人员随后联系了矮柳股份经济合作社，剩余的垃圾将由合作社派人进行清理。

先串标获得废铁收购权 再装地磅干扰器非法牟利

□记者 胡菲 通讯员 郑培金 孙乔

本报讯 与他人串标获得一公司的废铁收购权后，因觉得不赚钱，废品回收老板动起歪脑筋，买通公司内部员工，在地磅上安装了干扰器，非法牟利。近日，涉案5人以诈骗罪被江北检察院逮捕。

来自安徽的司某和河南的高某一起在宁波合作从事废品回收生意。2013年4月份，司某得悉江北洪塘工业区某公司有大量废铁出售，但要收购必须通过正规的投标。为了取得收购权，司某与高某安排高某的女婿张某等人使用三家不同废旧物质回收公司的投标资质，以串标的形式，最终取得该公司长期的废铁收购权。

虽然取得了废铁的收购权，但是按照中标价格，扣除人工费、运费等费用后，司某和高某赚得不多，两人开始动起了歪脑筋。

“只要你把干扰器事先装在电子磅上，轻轻摁一下遥控器，藏在电子磅下的干扰器就会使正在过磅的货物减轻重量。”2013年5月，司某在网上看到这个信息后“灵机一动”，与高某合谋，从网络上购得一个遥控干扰器。

两人买通了公司的工作人员段某、门卫田某，由两人将干扰器安装至公司的地磅操控仪器上，同时在过磅时使用遥控器对地磅显示器进行干扰，骗取废铁。每次少则3吨，多至7吨。

安装了干扰器后，几人获利不菲。门卫田某共计收受至少2万元好处费。高某、司某各获利7万元以上，而段某获利高达数十万元。去年10月份，该公司工作人员叶某在称重时发现电子磅显示异常，向公司上报，司某等人的“小算盘”这才被发现。

目前，司某、高某、段某、田某、张某被江北区人民检察院以诈骗罪予以批捕。

当初 伪造身份证结婚 如今 要离婚成大麻烦

□记者 殷欣欣 通讯员 宁法

本报讯 当初用伪造的身份证登记结婚，如今想离婚却成了大麻烦。沈女士，现年36岁，是安徽人。她18岁时交上了一个大她5岁的宁海男友李某。当初，沈女士的父母反对他们交往，但苦劝无果后，只好将沈女士的户口簿、身份证藏了起来。

而沈女士却非李某不嫁，她跟着李某跑到了宁海。之后，他们托人为沈女士伪造了一张身份证。1998年初，沈女士持假身份证和李某从民政局领到了结婚证。

但好景不长，婚后李某一直未能找到稳定工作，成天与朋友在外面瞎混，最终因诈骗罪被判处有期徒刑8年。

今年1月，沈某起诉至宁海法院，要求与李某离婚，并要求男方担负两个孩子的抚养责任。

案件受理后，承办法官随沈某一起来到李某所在的监狱开庭，但是细心的狱警发现沈某持有的身份证与结婚证上的身份证号码不一致，便拒绝了会见请求。

沈某只好向承办法官坦白了10多年前用伪造身份证领取结婚证的实情。

最终，法院因原告未提供证据证明现在持有的身份证和结婚证上的人是同一人，以主体不适格为由，驳回了沈某的离婚起诉。

一方结婚时是使用假身份证登记的，婚姻是否无效？法官解释：其实登记手续有问题未必等于婚姻无效。原被告双方是在完全自愿的情形下办理结婚登记手续的，均不具有婚姻无效的情形。而两人婚姻虽然存在登记瑕疵，但不存在骗婚等非法目的，也不属于冒用他人身份证的情形，没有影响到第三人的婚姻登记权利。

法官表示，沈某可依法向民政局申请撤销，如民政局不予撤销。